
Είμαστε μαθητές, μέρος του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου των
καταπιεζόμενων και των εκμεταλλευόμενων.

Αντιλαμβανόμαστε την οικoνομικοκοινωνική κριση και τις άθλιες συνθήκες που βιώνουμε και παλεύουμε
για  καλύτερη παιδεία και ένα καλύτερο μέλλον.

Για το λόγο αυτό δημιουργήσαμε το Συντονιστικό Αγώνα μαθητών το οποίο θα κατεθύνει τις συλλογικές
μας δράσεις μεσα στα πλαίσια της κοινωνίας.

Είμαστε ανεξάρτητοι μαθητές, απαλλαγμένοι απο κομματικές ιδεοληψίες, κατά του φασισμού και των
προκαταλήψεων.

Θα σταθούμε αλληλέγγυοι σε κοινωνικούς αγώνες ενάντια σε όλους αυτούς που μας καταπιέζουν και μας
έχουν φέρει σε αδιέξοδο.

Στηρίζουμε αγώνες μαθητών, καθηγητών, εργατών οι οποίοι βιώνουν και αυτοί τις συνέπειες του άθλιου
μας συστήματος.

Δείχνουμε την έμπρακτη αλληλεγγύη μας στους πρόσφυγες και μετανάστες που είναι οι παράπλευρες
απώλειες ενός πολέμου που δημιουργήθηκε από τη δύση.

Σκοπός, λοιπόν, του Συντονιστικού είναι να αφυπνίσει τη νέα γενιά και να την παρακινήσει να αγωνιστεί
για τα δικαιώματά της. Θεωρώντας την παιδεία ως το απαραίτητο υπόβαθρο πάνω στο οποίο θα
στηρίξουμε τα όνειρα μας, ξεκινάμε αρχικά στοχεύοντας στην βελτιώση αυτής. Εμείς θα αλλάξουμε το
μέλλον γιατί εμείς είμαστε το μέλλον. Αντιδράμε. Επαναστατούμε. Δεν υποκύπτουμε στο φόβο, τη μιζέρια
και την εξαθλίωση.

Διεκδικούμε:

-Αποσύνδεση της δευτεροβάθμιας από την τριτοβάθμια εκπαίδευση. Πολύπλευρη και σφαιρική μόρφωση

-Αναπροσαρμογή του προγράμματος σπουδών από την πρωτοβάθμια μέχρι την δευτεροβάθμια
εκπαίδευση. Όχι στην εξόντωση των μαθητών

•Δωρεάν παιδεία για όλους

•Δωρεάν και ασφαλή μεταφορά των μαθητών καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας

• Άμεση πρόσληψη νέων  καθηγητών

•Βελτίωση της υπάρχουσας υποδομής (κτίρια, εργαστήρια, σχολικά βιβλία, εποπτικό υλικό κλπ)

•Το ανώτατο όριο μαθητών σε μια τάξη να μην ξεπερνά τους 20

•Παροχή ενισχυτικής διδασκαλίας σε όποιον μαθητή το χρειάζεται

•Εφαρμογή προγράμματος σίτισης των μαθητών που πλήττονται από την οικονομική κρίση
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•Παροχή επαγγελματικού προσανατολισμού (μη στοχευμένου αποκλειστικά σε ΑΕΙ)

•Δωδεκάχρονη υποχρεωτική φοίτηση στα δημόσια σχολεία

•Αποποινικοποίηση των μαθητικών αγώνων

Παλεύουμε για καλύτερη παιδεία και κατ’ επέκταση για μια καλύτερη κοινωνία, μέσα στην οποία θα
μπορούμε να διαπλάθουμε ελεύθερες και αυτόνομες προσωπικότητες.

Γνωρίζουμε πολύ καλά πως οι αγώνες κερδίζονται με κόπους και θυσίες, πως μόνοι μας δεν μπορούμε να
καταφέρουμε πολλά. Γι’αυτό καλούμε όλη την κοινωνια να πλαισιώσει τους αγώνες μας.

Συντονιστικό Αγώνα Μαθητών Καρδίτσας


